



ПЕРВЫМ СО СВОИМ БАТАЛЬОНОМ ВОРВАЛСЯ В ПРИГОРОДЫ СТАНИСЛАВА



Фролов Николай Григорьевич родился 8 февраля 1922 г. в д. Селище Окуловского района. Призван Окуловским РВК 27 июля 1941 года. Член ВЛКСМ. Воевал на Воронежском, Центральном, 1-м, 2-м, 4-м Украинских фронтах. Старший лейтенант командир роты 2-го отдельного истребительно-противотанкового артиллерийского дивизиона 8-й истребительно-противотанковой бригады 60-й

армии Воронежского фронта со своим подразделением в ночь с 4 на 5 февраля 1943 г. сломил сопротивление врага, ворвался на западную окраину г. Тима, где занял оборону. Несмотря на сильное огневое сопротивление противника старший лейтенант Фролов, преодолевая сильное сопротивление противника, успешно продвигался вперед и вышел на северо-западную окраину г. Тима, где занял оборону. Противник пытался контратаковать подразделения старшего лейтенанта Фролова. Все атаки были отбиты с большими потерями для противника, уничтожено до двух взводов автоматчиков. Капитан заместитель командира 1-го батальона по строевой части 745-го стрелкового полка 141-й стрелковой дивизии 1-й гвардейской армии. Тов. Фролов за период наступательных боев с 20 июля 1944 г. проявил себя стойким, храбрым, мужественным, самоотверженным командиром. Он первым 23 июля переправился с одной ротой на правый берег Днестра, на котором овладел одной выгодной высотой, сковывал силы противника, тем самым создав более удобную обстановку для переброски боевых подразделений полка через реку Днестр с наименьшими потерями. Все контратаки противника рота тов. Фролова под его руководством на своем участке героически отразила, истребив до 30 фашистов и подавив 4 огневые точки. Переправившиеся на правый берег Днестра стрелковые батальоны прочно закрепились на занятом рубеже и стойкодержали плацдарм. При расширении плацдарма тов. Фролов первым поднял свою роту в атаку, сломив упорное сопротивление противника, продолжал преследовать его. В боях 26-27 июля 1944 г. за город Станислав тов. Фролов все время находился в боевых порядках батальона, лично руководил им. В условиях тяжелой боевой обстановки тов. Фролову удалось своим контргнем снизить силу огня противника. Он первым со своим батальоном ворвался в немецкие траншеи пригорода, а затем штурмом овладел улицами северо-восточной окраины города Станислава, приняв уличные бои. Ломая сопротивление противника, тов. Фролов держал связь с соседними батальонами, успешно продвигался со своим подразделением вперед, лично истребив в боях за город 25 фашистов. Майор первый помощник начальника штаба того же полка. Тов. Фролов, временно исполняя обязанности начальника штаба полка и помощника начальника штаба по оперативной части, как при прорыве обороны противника 25 марта 1945 года на правом берегу реки Грон, что западнее города Левица, так и в

последующих наступательных действиях проявил себя храбрым, мужественным, самоотверженным офицером. Несмотря на заранее подготовленную противником траншейную оборону, до предела насыщенную огневыми средствами, и его яростное сопротивление, а также наличие большого водного рубежа, тов. Фролов сумел правильной организацией переправы переправить боевые порядки полка, вооружение и боеприпасы на правый берег реки Грон и своим умелым руководством боевыми порядками подразделений полка, в тесном взаимодействии с приданными и поддерживающими средствами, сломить сопротивление противника, обратив его в бегство, и неустанно преследуя его, не давая ему закрепляться на промежуточных рубежах, изматывая его и нанося ему большие потери в живой силе и технике. За время наступательных действий с 25 марта 1945 г. при прямом участии тов. Фролова освобождено более 20 населенных пунктов. Ранен 8 июля 1942 г., 27 февраля, 26 апреля 1943 г. Награжден орденом Александра Невского, двумя орденами Отечественной войны I степени (в т. ч. в 1987), Красной Звезды, медалями «За боевые заслуги», «За оборону Ленинграда», «За взятие Будапешта», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.». Уволен из Вооруженных Сил 9 мая 1967 г. Майор. Умер в 1987 г.